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     ఉİ� 1 :- p(2,-3) మĸ�య� Q(-5,7)ల మదŪ దూరం ఎంత ? 

    Ȏాధన :- P( 2୶ଵ,3୷ଵ)Q(−5୶ଶ, 7୷ଶ)) 

       PQ  =  ඥ(−5 − 2)ଶ + (7 − (−3))ଶ 

              =  √−7ଶ+10ଶ 

              = ට49 + 100 

              = √149 య¢ǵట�ų   

ఉİ�2  : (2,3) మĸ�య� (7,8) ǹందువ­లను కȃĳÐ ĸÃఖఖంĬ�ǵŤ ఒక 

ǹందువ­ 2:3 అంతరœత ǵషťǳŠ  లĐ ȇభǭĽÐŠ  İ�ǵ ǵర¤పĥాల¡ కనుĥóనంĬ� ? 

Ȏాధన :- p(x,y ) అĲÂ ǹందువ­ A(2,3)మĸ�య� B (7,8) ǹందువ­లను 

కȃĳÐ ĸÃఖఖండం AB ǵ అంట�ĸా ǵషťǳŠ  లĐ 2:3 లĐ ȇభǭంǩంİ� 

అనుక¡ంİ�ం  

ȇభజన సూతƔం :- p(x,y)  =  ௠௫ଶା௡

௠ା௡
  ,

௠௬ଶା௡௬ଵ

௠ା௡
 

                           =   ଶ(଻)ାଷ(ଶ)

ଶାଷ
    ,

ଶ(଼)ାଷ(ଷ)

ଶାଷ
 

                               =  ଶ଴

ହ
,

ଶହ

ହ
 

                                 =(4,5) 
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ఉİ� 3 :- (3,4) మĸ�య� (5,4) ǹందువ­లను కȃĳÐ ĸÃఖఖండం క¡ 

మదŪǹందువ­ కనుĦôనంĬ� ? 

Ȏాధన : A (3,4) మĸ�య� (5,4) ǹందువ­లను కȃĳÐ ĸÃఖఖండం ȁకŐ 

 మదŪ ǹందువ­ p(x,y)  =    
୶ଵ ା୶ଶ 

ଶ   ,   
୷ଵ ା୷ଶ

ଶ
 

                                          =  
ଷାହ 

ଶ   ,   
ସ ାସ

ଶ
 

                                          =   
଼ 

ଶ   ,   
଼

ଶ      

=    4,4 

ఉİ� 4 : ǳƔభ�జ Ȍĸాŷ ల¡ (3,1),(10,7) మĸ�య� (5,3) అķన İ�ǵ గ�ర తŵ 

ĥÃందƔం ǵర¤పĥాల¡ కనుĦôనుమ� ? 

Ȏాధన : ǳƔభ�జ Ȍĸాŷ ల¡ A(3,-1)B (10,7)C(5,3) 

అķన గ�ర తŵ ĥÃందƔం G(x,y)   =   ୶ଵ ା ୶ଶ ା ୶ଷ 

ଷ
  , 

୷ଵ ା ୷ଶ ା୷ଷ 

ଷ
 

                                        =  
ଷ ା ଵ଴ା ହ 

ଷ
   , 

ିଵ ା ଻ ାଷ 

ଷ
 

                                       =  
ଵ଼

ଷ
    ,

ଽ

ଷ    

                     G(x,y)         = (6,3) 

 

 

 

 


